

## **Собранные следственным отделом по г. Невельск СУ СК России по Сахалинской области доказательства признаны Сахалинским областным судом достаточными для вынесения приговора жителю Невельска**



Собранные следственным отделом по городу Невельск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны Сахалинским областным судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 41-летнему жителю Невельска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

Данное уголовное дело возбуждено следственным отделом по факту обнаружения 18 апреля 2018 года в одной из квартир дома № 1 по ул. Победы в г. Невельске тел 32-летнего хозяина квартиры и 27-летнего местного жителя с телесными повреждениями в виде многочисленных колото-резаных ранений грудных клеток.

В судебном заседании установлено, что у осужденного произошел конфликт с пожилым соседом, в результате которого он нанес ему телесные повреждения. Пенсионер о данном поведении пожаловался другому соседу и тот вместе со своим знакомым с целью разобраться пошли к осужденному домой. В квартире последнего, находилась компания, которые употребляли спиртные напитки, и потерпевшие также присоединились к ним. После выпитого, мужчины вернулись к себе в квартиру. Однако, вскоре осужденный вспомнил, что мужчины приходили к нему с претензиями, он взял нож спустился к ним в квартиру и нанес множественные удары в грудные клетки потерпевших, после чего покинул место

---

происшествия.

Сахалинский областной суд посчитал представленные следствием доказательства в виновности осужденного в совершении данного преступления достаточными, а также в соответствии с вердиктом коллегии присяжных заседателей, приговорил виновного к 18,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1355036>